Iniziativa promozionale "Spring Cashback"

Nelle giornate del 23 e 24 marzo 2024, Palladio Commerciale S.r.l, con sede legale in Milano, piazza Carlo Mirabello, 2, P. IVA 08763930966 ha organizzato presso il Centro Commerciale Palladio (in seguito, il "Centro Commerciale") l'iniziativa promozionale denominata "SPRING CASHBACK" (in seguito, l'"Iniziativa"), durante la quale i partecipanti, a fronte di una spesa minima di almeno € 80,00, potranno ricevere in omaggio una gift card del Centro Commerciale del valore di € 20,00 (in seguito, la "Gift Card").

Periodo promozionale

L'Iniziativa si svolgerà sabato 23 marzo 2024 (in seguito, il "**Periodo Promozionale**"). Si precisa che il 24 marzo saranno validi gli acquisti effettuati entro le ore 12:30.

Sarà possibile richiedere le Gift Card del Centro Commerciale, ottenute in esito alla partecipazione all'iniziativa, sabato 23 marzo dalle ore 10 alle ore 13 e dalle ore 14 alle ore 19, il giorno 24 marzo dalle ore 10 alle ore 13, presso la postazione elettronica allestita nella galleria del Centro Commerciale, in presenza di hostess.

Prodotti/servizi promozionati

L'iniziativa ha lo scopo di promuovere il Centro Commerciale Palladio.

Partecipanti

L'Iniziativa è riservata a tutti i clienti del Centro Commerciale (in seguito, i "Partecipanti") che hanno compiuto almeno 16 anni al momento della partecipazione.

Sono da intendersi esclusi dall'Iniziativa il personale delle società coinvolte, a vario titolo, nell'organizzazione dell'Iniziativa, la direzione del Centro Commerciale, il personale addetto alle pulizie, alla sorveglianza, alla manutenzione e alla vigilanza del Centro Commerciale e tutto il personale dipendente degli esercizi commerciali del Centro Commerciale.

Meccanica dell'Iniziativa

Per prendere parte all'Iniziativa i Partecipanti dovranno, durante il Periodo Promozionale, effettuare acquisti per una somma totale di almeno € 80,00, ottenuti dalla presentazione di almeno 2 scontrini emessi da almeno 2 punti vendita diversi del Centro Commerciale.

A titolo esemplificativo, con la presentazione di:

- un solo scontrino di importo uguale o superiore a € 80,00 non si avrà diritto alla partecipazione all'Iniziativa;
- due scontrini emessi dallo stesso punto vendita la cui somma è pari o superiore a € 80,00 non si avrà diritto alla partecipazione all'iniziativa;
- due o più scontrini emessi da due o più punti vendita diversi la cui somma è pari o superiore a € 80,00 si avrà diritto alla partecipazione all'Iniziativa e si potrà ritirare una Gift Card da € 20,00.

Presso la galleria del Centro Commerciale sarà allestita una postazione elettronica presidiata dal personale incaricato per il ritiro delle Gift Card, negli orari descritti nel paragrafo Periodo Promozionale. A tal fine, i clienti dovranno presentare gli scontrini d'acquisto al personale incaricato presente presso le postazioni, che ne controllerà la regolarità, li annullerà con un timbro/contrassegno, e li restituirà al Partecipante, autorizzandone la partecipazione se considerati regolari.

I Partecipanti dovranno registrarsi per mezzo della propria tessera sanitaria, completando il form con gli ulteriori dati richiesti, ossia: i) il proprio indirizzo e-mail (obbligatorio), ii) il proprio numero di telefono cellulare (facoltativo) e iii) l'importo totale degli scontrini d'acquisto.

I Partecipanti che avranno rispettato i requisiti richiesti riceveranno subito una Gift Card del valore di € 20,00.

Si precisa che in caso di fila, dovrà essere rispettato l'ordine di arrivo e non si potrà tenere il posto di un'altra persona oltre al proprio. Non saranno, in ogni caso, accettate deleghe per il ritiro delle Gift Card. È sempre garantita la priorità alle persone con disabilità ed alle donne in stato di gravidanza.

Si precisa inoltre che:

- ogni scontrino potrà essere utilizzato per partecipare all'Iniziativa solo una volta, dopodiché verrà annullato;
- i Partecipanti già registrati potranno accedere direttamente alle postazioni strisciando la tessera sanitaria oppure inserendo il proprio numero di cellulare, se rilasciato in fase di registrazione avvenuta in un momento precedente;
- nel caso di punti vendita che non emettono lo scontrino d'acquisto saranno ritenuti validi ai fini della partecipazione, con le stesse modalità di cui sopra, anche la ricevuta fiscale e la fattura;
- non potranno prendere parte all'Iniziativa i Partecipanti che presentino fatture intestate a soggetti con Partita IVA;
- ogni Partecipante potrà prendere parte all'Iniziativa solo una volta al giorno durante il Periodo Promozionale.

Caratteristiche e modalità di utilizzo delle Gift Card

- Le Gift Card saranno utilizzabili a partire dal giorno stesso dell'emissione fino al 12 luglio 2024 presso tutti i negozi del Centro Commerciale. È possibile verificare la durata residua di validità della Gift Card nella sezione dedicata sul sito del Centro Commerciale.
- la Gift Card è uno strumento di pagamento al portatore utilizzabile per fare acquisti nei punti di vendita del Centro Commerciale; è a scalare e non è ricaricabile, può essere utilizzata per più acquisti fino al completo esaurimento del valore facciale. Se il valore residuo è insufficiente per compiere l'acquisto è possibile completare il pagamento in contanti o con altri mezzi di pagamento accettati dal punto di vendita. Il valore residuo non è convertibile in denaro;
- la Gift Card non è commutabile in denaro, non dà diritto a resto ed eventuali eccedenze nel suo utilizzo sono a carico del Partecipante;
- ulteriori informazioni sulle modalità di utilizzo della Gift Card sono disponibili al seguente link: https://palladio.ptapayment.com.

Adempimenti e garanzie

- Palladio Commerciale S.r.l., in qualità di società organizzatrice, si riserva di verificare la regolarità della
 partecipazione ed in particolare la provenienza degli scontrini/documenti d'acquisto. Ogni tentativo di
 truffa o ogni dichiarazione inesatta o falsa implica l'immediato annullamento della partecipazione e/o il
 mancato riconoscimento della Gift Card. Palladio Commerciale S.r.l. si riserva pertanto di intraprendere
 ogni opportuna azione al riguardo nel caso di violazioni alle regole, anche effettuando controlli presso i
 punti vendita del Centro;
- la partecipazione comporta l'accettazione di ogni parte delle modalità di partecipazione qui descritte senza alcuna riserva;
- si precisa che, sia per quanto riguarda gli acquisti che per quanto riguarda la spendibilità delle Gift Card, non sono validi i siti di e-commerce dei vari Punti Vendita del Centro Commerciale;
- la pubblicità sarà conforme alle modalità di partecipazione qui descritte, disponibili sul sito web del Centro Commerciale e presso la Direzione.

Si precisa che l'iniziativa non rientra nel novero delle iniziative promozionali soggette alla disciplina in materia di manifestazioni a premio in virtù dell'esclusione prevista dall'articolo 6 comma 1 lettera c) bis del D.P.R. 430/2001.

febbraio 2024

Palladio Commerciale S.r.l.